

# DEBRECZENI ELLENŐR.

## Politikai, közgazdászati s társadalmi lap.

### A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KÖZLÖNYE.

#### Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

#### Hirdetési díj:

öt hasabos peitör 5 krajczár. Nagyjok terjedelmű s többiben megjelenő hirdeméyeknél leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyilvartéri közlemények minden sora 20 kr. A hirdetések a szerkesztői irodában vétnének fel. Az előfizetési s hirdetésényi pénsek a kiadóhivatalba, a lap szellemi részébe tartozó közlemények a szerkesztőségi irodába a városháza épülete alatt (Rózsater) címzendők.

#### Előfizetési feltételek:

helyben házhoz hordva vagy vidékre postán külvé.  
Egész évre 10 ft.  
Félévre 5 ft.  
Negyedévre 2 ft 50 kr.  
Egy hóra 1 ft.  
Külfözetben helyben a kiadóhivatalban, a városi könyvtárban, (városzhivatalban), az udvarban balra: azután Telegdi K. Lajos és Ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseiben, vidéken a postahivataloknál.

#### DEÁK FERENCZ TEMETÉSE.

Budapest febr. 3.

Az egész hazra gyászolt, a természet is gyászolt. Hídeg, ködös teli nap volt a mai, melyen Magyarország legnagyobb államférjéé tetét a sír rideg ölébe.

Budapest, a mosolygó főváros feketébe öltözött s minden szögében sirt a fájdalom.

A temetés előtt már hullámzott az utcán a népségszűkület, notabíliások járultak a nagy halott ravatalához, melyre 261 koszorú küldetett oly kezekkel, melyeknek bármelyike az érdem, hazafiságról szokott jutalmánnyal — Eljutt nemcsak a felsőes királyi pár, a kir. család, a képviselőház, az egyetlek, tarsulatok, a nők és az ifjuság, hanem eljöttek külföldről a lángész és hazafiság tisztelői, hogy koszorúkat tegyék a „halhatatlan” halott ravatalára.

A fővárosi kinézés már temetés előtt vágyi szívszorító, valami gyász volt. A harangok zúgása, az óriási gyászlobogók, az ablakokból kisingoló fekete szövetek fehér keresztjeikkel, az emberek kalapján gyászfátyol, arczukon mély bánás s félt szomorú borongó, ködös fény. Mindenütt gyász, mindenütt fájdalom.

A katonaság pont 10 óra körül foglalta helyét. A lépcsőzetlámpák meggyújtották a néphullámzott. Fekete öltönyt fűtők, gyászor rapidján asszonyok ezrelve talongáltak a házak ablakait és kapuk alját elege a sokaság itt-ott a háztetőkhöz állványokat rögtönztek: a feleznél hátr, a sétaterek állványokká és nézőkkel voltak tele.

A közlekedés fenntartott utcákon rohogtak a kocsi, lassú ünnepélyes menetben haladt a gyász helyére a küldöttségek. Előt a nagy fekete lobogók, utána gyászfátyolos sokaság lassan, gyászosan, ünnepiesen.

9 óra után az utcákon már alig lehetett mozogni. Egyes közök a sok gyász zászlókat mint fekete erőköt sötétettek. Különösen élénk volt a Ferencz József-ter. A Coburg hercege palotából József herceg az akadémia csarnokába vonult. A két ház tagjai nagy csoportokban jöttek a minisztériumok és felső bíróságok (közönségszámra a rendező bizottság elhelyezett helyet kitűnt a csak a rendőség tüzérei) a Ferencz József-terre helyezkedtek el. — Egy szentén a megváltók és városok küldöttel. Az egyetlek a fűrű-utczától kezdve csoportosulnak, végig a vázi uton egészen a nemzeti színházig. Az ország-ut a kocsi gyűlnek össze, melyek az ünnepi parlament tagokat s az asszonyokat stáció-utczán át szállítják ki a temetőbe. A Lloyd-épület a képviselők családja s egyéb más kiváló családok van tartatva. Az ifjuság nagy tömegben jelen meg. Az országut sarkán már tíz óra körül megreked a közlekedés. A képv. ház rendezői nagy buzgalommal igyekeznek a rend fenntartására. Ime azok nevei, kik ebben fáradoznak.

A dorottya-utca sarkán Beothy Algonon, Máriássy Kálmán, Horváth Gyula, Miklós Gyula, Festetics Pál gr., Szentiványi Árpád állam-és intézkednek, hogy a küldöttségek, testületek a megillető helyre jussanak és jegy nélkül senki be ne bosszátssák.

Az Akadémia előtt: Gidófalvy Albert, Végh Aurél, Rogányi Árpád, Smausz Endre állanak. A kaputól pedig: Szapary Gyula gr., Szilágyi Olivér, Plachy Bertalan, Lupa Péter viszik a földgyűleletet és teszik meg az általános intézkedéseket.

A katonaságnál Dessewly Aurél gr. Vojnics Jakab, Zichy Lajos grófi állanak.

Budapest fővárosi közlőszék mellett Tomcsányi László, Pogány Károly: a kir. tábla, legf. ítélőszék, k. tsvszék, fő ügyészség és az egyetemi ifjuság mellett Kornis Emil gróf, Taray Andor: a minisztériumok tisztái karai mellett Liechtenstein, Antonescu: a törvényhatóságok megillet: Bethlen Endre gróf, Radvanszky Géza báró, Simón Lajos, Potoczky Deszö.

Kilencz óra tájban már sorakozni kezdett a közönség: a hullámzó csoportok folyton szaporodtak, az ár megállott, és mint jégtájakok egyes tömegek összejegyeztednek, hogy azután az egyes torlaszok egy mozdulatlan örüsi burkolatot képeznek az utcák felett.

A kerkespi uton a katonaság már sorakozott: az ablakokon itt is, ott is meg egy-egy koszorút tűznek a fekete szunyegre, másból a nagy halott arezképt függesszik ki, koszorúktól övezve.

A katonaságnál Dessewly Aurél gr. Vojnics Jakab, Zichy Lajos grófi állanak.

Budapest fővárosi közlőszék mellett Tomcsányi László, Pogány Károly: a kir. tábla, legf. ítélőszék, k. tsvszék, fő ügyészség és az egyetemi ifjuság mellett Kornis Emil gróf, Taray Andor: a minisztériumok tisztái karai mellett Liechtenstein, Antonescu: a törvényhatóságok megillet: Bethlen Endre gróf, Radvanszky Géza báró, Simón Lajos, Potoczky Deszö.

Kilencz óra tájban már sorakozni kezdett a közönség: a hullámzó csoportok folyton szaporodtak, az ár megállott, és mint jégtájakok egyes tömegek összejegyeztednek, hogy azután az egyes torlaszok egy mozdulatlan örüsi burkolatot képeznek az utcák felett.

A kerkespi uton a katonaság már sorakozott: az ablakokon itt is, ott is meg egy-egy koszorút tűznek a fekete szunyegre, másból a nagy halott arezképt függesszik ki, koszorúktól övezve.

A katonaságnál Dessewly Aurél gr. Vojnics Jakab, Zichy Lajos grófi állanak.

Budapest fővárosi közlőszék mellett Tomcsányi László, Pogány Károly: a kir. tábla, legf. ítélőszék, k. tsvszék, fő ügyészség és az egyetemi ifjuság mellett Kornis Emil gróf, Taray Andor: a minisztériumok tisztái karai mellett Liechtenstein, Antonescu: a törvényhatóságok megillet: Bethlen Endre gróf, Radvanszky Géza báró, Simón Lajos, Potoczky Deszö.

Kilencz óra tájban már sorakozni kezdett a közönség: a hullámzó csoportok folyton szaporodtak, az ár megállott, és mint jégtájakok egyes tömegek összejegyeztednek, hogy azután az egyes torlaszok egy mozdulatlan örüsi burkolatot képeznek az utcák felett.

A kerkespi uton a katonaság már sorakozott: az ablakokon itt is, ott is meg egy-egy koszorút tűznek a fekete szunyegre, másból a nagy halott arezképt függesszik ki, koszorúktól övezve.

A katonaságnál Dessewly Aurél gr. Vojnics Jakab, Zichy Lajos grófi állanak.

Budapest fővárosi közlőszék mellett Tomcsányi László, Pogány Károly: a kir. tábla, legf. ítélőszék, k. tsvszék, fő ügyészség és az egyetemi ifjuság mellett Kornis Emil gróf, Taray Andor: a minisztériumok tisztái karai mellett Liechtenstein, Antonescu: a törvényhatóságok megillet: Bethlen Endre gróf, Radvanszky Géza báró, Simón Lajos, Potoczky Deszö.

Kilencz óra tájban már sorakozni kezdett a közönség: a hullámzó csoportok folyton szaporodtak, az ár megállott, és mint jégtájakok egyes tömegek összejegyeztednek, hogy azután az egyes torlaszok egy mozdulatlan örüsi burkolatot képeznek az utcák felett.

A kerkespi uton a katonaság már sorakozott: az ablakokon itt is, ott is meg egy-egy koszorút tűznek a fekete szunyegre, másból a nagy halott arezképt függesszik ki, koszorúktól övezve.

A katonaságnál Dessewly Aurél gr. Vojnics Jakab, Zichy Lajos grófi állanak.

Budapest fővárosi közlőszék mellett Tomcsányi László, Pogány Károly: a kir. tábla, legf. ítélőszék, k. tsvszék, fő ügyészség és az egyetemi ifjuság mellett Kornis Emil gróf, Taray Andor: a minisztériumok tisztái karai mellett Liechtenstein, Antonescu: a törvényhatóságok megillet: Bethlen Endre gróf, Radvanszky Géza báró, Simón Lajos, Potoczky Deszö.

Kilencz óra tájban már sorakozni kezdett a közönség: a hullámzó csoportok folyton szaporodtak, az ár megállott, és mint jégtájakok egyes tömegek összejegyeztednek, hogy azután az egyes torlaszok egy mozdulatlan örüsi burkolatot képeznek az utcák felett.

A kerkespi uton a katonaság már sorakozott: az ablakokon itt is, ott is meg egy-egy koszorút tűznek a fekete szunyegre, másból a nagy halott arezképt függesszik ki, koszorúktól övezve.

A hol alkalmas hely kínálkozik, utes telek áll: állványokat állítottak fel, és székeket adnak hérbé, a kávéházak zsufolva vannak.

Tíz óra felé lehatatlan látványt nyújtottak azon utcák, melyeken a menet elvonulandó volt. Minden bolt zárva, a czégtáblák feketével bevonva: a hol tegnap egy lobogót láttunk, ma már 8—10 is van kifüve. Sok helyen fehér keresztet tettek az ablakokról csingó fekete szunyegrekre.

Az utcán nőttön nö a sokaság, a katonaság fentartja a rendet, egy helyen baj nem történik: az ut közepén kocsik nem járhatnak, a stáció-utczán azonban számtalan fogat és berkócsi hajtát a temető felé.

Temérlek az idegenek száma, már tegnap este hatvanzerre becslétek a vidékről érkezetteket. — Csupán a küldöttségek száma meghaladja a 400-at.

A városi gyászbizottság kiküldöttéi: Kádai alpolgármester és Havas Pál tanácsnok vezetésével 11 órakor érkeztek ki a temetőbe, hogy ott megtegyék az utolsó intézkedéseket és bevitták a gyászmenetet.

A temető mindhárom kapujára gyászfátyolt tettek ki, a széles utat, mely a második kaputól a városi kórházig vezet, homokkal hirtik be, azután 10 órakor a kapu elűt, utóbb a behítt uton is sorlatat pedig a katonaság, közvetlen a kópólna előtt képez a honvédség.

A második kaputól névze tünk már fel a városi kópólna, melynek egész homlokzatosa részét feketével van bevonva: tetejéről pedig nagy fekete zászló leng.

A kópólna alakú kópólna falai tetőzete, pallója komor benyomást tesz: a napvilágot teljesen elnyelik a sűrű fekete szövetek.

A sötét alapon kirívón, megdöbbentően veszi ki magát a nagy fehér kereszt, mely a háttér fekete falán látható; az oldalfülkék teljesen sötétek.

A kópólna közepén áll a ravatal: két oldalán négy-nég esztergályozott fából készült fekete gyertyatartó nagy gyertyákkal a ravatal előtt pedig kis fekete asztalok egy fésűlet előtt két ezüst gyertyatartó. A tetejéről nagy alpacca fűgő-lámpa ereszkedik alá, violaszín lángja gyászosan borongó fényt vet a kópólna tetőzeteire.

A falakon fogások vannak a koszorúk részére: összesen 260 koszorú van már, egy, hogy a kópólna falai teljesen el lesznek borítva koszorúkkal, melyek közül igen sok nehéz aranyelvel van díszítve, úgy hogy a hódolói tisztelet jelvényei sok ezer forintra menő értéket képviselnek.

A szertartás után a gyertyákat égve hagyják, a kópólna három vaspántal elzárják és ott hagyják a kóporstól, míg az ideiglenes sírbolt, mely a drága hantokat befogadja, teljesen elkészül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

A csarnok alsó része még üres volt, 11 órakor nyitlak meg az Akadémia területén a csarnokba vezető kapuk. A szem érzékeny emberfen tekinthetett végig a kapukon keresztül.

A beszentelés 10 órakor vette kezdetét, mikorra már zsufolólag telve volt a csarnok háttere s az azon felemelkedő lépcsőzet. Képviselők s a főrendiház tagjai vegyes foglaltak el a helyet majd mindannyian díszgyászan. A csarnokból felvezető lépcsők fölött volt elhelyezve a fekete ezüst díszítésű bevont elhelyezve, melyen a képviselőház elnöke mondá el a gyászbeszédet.

diszrultaban. Ezek után érkeztek a miniszterek testeületleg s az elnöki emelvény alatt, a lépcsőkön foglaltak helyet.

Kevéssel 11 előtt érkezett meg a Felsőház képviselője, Moudel főszárnyeség s Nopcsa a királyi képviselője, kik jobbra a balra a kóporstól fejenél állottak meg.

Utánok József főherceg jött nevével és Coburg Filipp herceg fiával, a honvédekreddes, kit neje kísért.

Coburg hercegné és Clotild főhercegné a legmelyebb szabadelv párt mellett, a kóporstól fejenél, közvetlenül a ravatal első lépcsője mellett állottak. Mógöttük állott József főherceg, s egy lépessel hátrább egy sorban a két Coburg herceg. Utánok Széll Kálmán a közepén, mellette jobbról Nedeckzy, balról Vörösmarty Béla.

A Vörösmarty, Nedeckzy és Szeniczey család több tagjai a ravatal jobboldalán foglaltak helyet.

Mögöttük a g. és r. k. egyházak képviselői, köztük Ivackovics patriárcha állottak.

Néhány perczel 11 óra előtt érkeztek meg Andrásy Gyula gr. tábornoki egyruhában, s a miniszterek mógött a lépcsőn állott meg.

Pontlan 11 órakor megnyitlak a képviselők és főrendek sora, s az ekként képződött falak között gyásos méltósággal vonult le a lépcsőkön a ravatalhoz a pápás. A páspüspök, kivétel nélkül részt vettek a beszentelésnél, egyházi szertartási öltönyben, arany keresztet ellátott fekete infulában s a pluvialleban Olteanu a görög püspöki tialvával jelent meg. Okt követte, közvetlenül a herceg primás előtt az egri érsek, Samassa, s végül a hercegeprimás, ki a beszentelés végé.

A pápás a kóporstól balra állott, s megkezdődött a szertartás. Nem maradt szem szárazon, midon a primás elkezdte a Requiem aeternam dona ei Domine megróó énekét, melyt az énekkar folytatott.

Az egyházi szertartás körülhüllő egy negyed órát vett igénybe, s a „Miserere” elmondása után Gyerczy Kálmán, a képviselőház elnöke, a következő beszédet tartá, melyet a punk szüktére miatt — fájdalom — csak kivonásban közölhetünk:

Tizenöt évvel ezelőt — moudá — mint a képviselőház elnöke, a hazá két nagy polgárrá kísértem a temetőbe. Félg nevetek felemletem, hogy érdemeiket a történelmi lapjaira le lehessen olvasni. Ezek: Palóczy és Teleki. Most újra egyik a legmagasabb nagyságot hazánkban kell gyászolnom, a kinek életforténét csak úgy lehetne elmondanom, ha Magyarország 40 éves történetét mondanám el.

De ez nem feladatom. Nehéz feladatom abban áll, hogy egy nemzet fájdalmát kell gyenge hangommal tolmácsolnom azon vesztéséig, mely általa ért, saját fájdalommal és keserűséggel telte kellem érzetével. E nehéz feladatunk csak úgy reménytelhet megfelelni, ha érdemeinek csak egy részét elölorolom. Ekkor redter Deák működésének jellemzésére. Deák működése egész logikai lánczatokat képez hosszú eredményeit. Az 1867-iki kiegyezés, melynek elözménye a husviti nevezetes cikkek képezi, kétségkívül legnagyobb tette Deáknak, de sok egyének kelle megelőznie ezt, Deáknak, de sok polgár szánakak akkora sulyt adjon a nemzet s korona előtt, hogy fellépés ezen eredményre vezessen.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz. 16-án kezdődött országgyűlés vette meg átalakításuk alapját. Deák 1833. május 1-én lépett fel először, mint Zala megye követ s attól kezdve az országgyűlés vezetője lett. Nem hozott törvény, mely magán ne viselte volna Deák szellemi lenősségének béléget; az urbéri viszonyok rendezése, a tagosítás, összesítés törvénybe ígatása nevezetes belyással volt föloldított viszonyaink, társadalmunk, képviselők átalakítására. Ekkor alkotott először törvényt a magántársulatok válthatok szabályozásáról s ennek eredménye ion az, hogy most már egész vasut-és vízütilálózatunk van. Első alkalmat a közjógi kérdés felvetésére Ferdinánd király csembe szolgáltatta. Ekkor ebrdtt a nemzet elévülhelen jogainak tudatára. A mely kérdés végleges megoldást 1867-ben nyert. Az ingatlan birtok zálogolása s árverésének szabályozása által nagy átalakítás ment át közigazgatásunk s társadalmunk.

Az 1852. decz.

